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Тип урока:  урок применения и совершенствования знаний, умений и навыков 

Цели урока: совершенствование навыков монологической и диалогической речи по теме урока, 

расширение кругозора учащихся, воспитание умения работать в группе 

Задачи урока: активация лексики по теме, формирование умения самостоятельно мыслить 

Оснащение: интерактивная доска SMART Board, раздаточный материал 

Ход урока 

1. Организационный момент. Звучит музыка- песня Stevie Wonder  " I just called to say: I love you" с 

одновременным  выводом на экран интерактивной доски слов песни  (один куплет и припев). 

Good  morning, dear students! Today the theme  of our lesson is Love. Have you ever heard this song? 

Do you know it is the symbol of a popular holiday St. Valentine's Day? Now we  should divide our class 

into two groups!  

The first group- for those who suppose Love is the most important thing in human's life. 

The second group- for those who have another opinion.   

2. Brainstorming activity. Учащиеся получают раздаточный материал (приложение 1 Puzzle) и в 

течение 5 минут должны прочесть зашифрованное сообщение. Та команда, которая справится 

первой, получает больше баллов. 

3. Работа с лексикой по теме. Приложение 2- упражнение 1-4. We're going to revise vocabulary 

(Symbols of Love, definitions). Can you add some words to this list and explain why? 

4. Проверка домашнего задания с использованием интерактивной доски. Let's check your home 

task- presentation devoted St. Valentine's Day. You may choose only one student from each team to 

show your homework.  Лучшая презентация получает больше баллов. 

5. Work in groups. Заполнение таблицы Being in Love (приложение 3) с демонстрацией результатов 

в виде диаграммы на интерактивной доске (приложение 4). Compare the results. 

6.Read the poem Valentine (приложение 1, упр. 7). Which of the words would you use to describe the 

poet's attitude towards her love? Discuss and share opinions. More active team gets more points. 

7. Tell me, please, what film about Love is the most popular? What play (book, musical)? Could you 

name well-known Russian works and what's your favourite (why). You homework will be the translation 

of the poem "I remember a wonderful moment" by Pushkin  from Russian into English and learning the 

song  " I just called to say: I love you". 

8. Work in groups to translate the poem Valentine (приложение 1) in rhyme. Choose the best 

translation. 

9.Подведение итогов, вручение призов за лучший перевод и самому активному учащемуся из 

каждой команды. Звучит песня Stevie Wonder  " I just called to say: I love you" одновременным  

выводом на экран интерактивной доски слов песни (второй куплет и припев).
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